

МККК и EPFL объединились для решения гуманитарных проблем | Le CICR et l'EPFL se sont associés pour résoudre des problèmes humanitaires

Author: Лейла Бабаева, [Лозанна](#), 14.03.2016.



Глава EPFL Патрик Эбишер приветствует президента МККК Петера Маурера в своей школе (epfl.ch)

Международный комитет Красного Креста (МККК) и Федеральная политехническая

школа Лозанны (EPFL) заключили договор о четырехлетнем сотрудничестве, запустив программу исследований и развития под названием «Гуманитарный технологический центр».

Le Comité international de la Croix-Rouge (CICR) et l'École polytechnique fédérale de Lausanne (EPFL) ont conclu un accord et ont lancé un programme de recherche et de développement nommé le Humanitarian Tech Hub.

Le CICR et l'EPFL se sont associés pour résoudre des problèmes humanitaires

Сегодняшние вооруженные конфликты отличаются быстрым развитием и возрастающей сложностью. Часто они происходят в городах, оказывают все большее воздействие на региональном уровне и усугубляют положение наименее защищенных слоев населения. Возникающие в результате гуманитарные потребности отличаются невероятным объемом и сложностью, и для их удовлетворения недостаточно краткосрочных решений, подчеркивается на сайте EPFL.

Цель действующей программы – способствовать сотрудничеству между гуманитарным и научным секторами с целью разработки технологий, адаптированных к современным задачам, отмечается в совместном коммюнике МККК и EPFL. Кроме того, программа запущена в расчете на организации и лиц, действующих в гуманитарной сфере, а также на предприятия, желающие помочь в решении соответствующих проблем.

Сотрудничество должно охватить целый ряд «предметов»: энергоресурсы, водоснабжение, строительство, логистику, окружающую среду, информационные и биомедицинские технологии и т.п. Новые разработки, несомненно, найдут немедленное применение в современном мире, где гуманитарные кризисы затрагивают жизнь более 150 миллионов человек.



Осмотр на месте (epfl.ch)

Примером разработок, способных облегчить человеческие страдания, может служить уже созданный в Гуманитарном технологическом центре протез ноги. Крепкий, доступный по цене и приспособленный к ходьбе в разных условиях, он должен изменить повседневную жизнь тех, кому пришлось пережить ампутацию. Протез дополнит ряд изделий, которые МККК уже использует в своей деятельности по физической реабилитации. Благодаря таким услугам при поддержке Красного Креста в 2014 году более 300 000 человек в мире смогли обрести некоторую независимость передвижения.

Директор центра сотрудничества и развития (CODEV) Федеральной политехнической школы Лозанны Жан-Клод Боле подчеркнул, что EPFL более сорока лет активно действует в сфере сотрудничества и развития, и работа с МККК прекрасно вписывается в эту традицию. Его коллега, руководитель программы EPFL EssentialTech (направленной на поощрение развития и реализацию технологий, способствующих достижению Целей развития тысячелетия ООН) Клаус Шоненбергер поделился своей радостью по поводу создания технологического центра, так как он «позволит расширить нашу работу, направленную на осуществление технологических и промышленных решений в гуманитарной сфере, разработанных в первую очередь для развивающихся стран».

Со своей стороны, глава отдела медицинской помощи МККК Паскаль Хундт отметил, что запуск совместной с EPFL программы отражает стремление МККК эффективно реагировать на конкретные гуманитарные потребности, связанные с вооруженными конфликтами и другими ситуациями, где имеет место применение насилия. «Работая вместе над разработкой инновационных подходов, мы можем лучше помогать тем, кто наиболее уязвим».

Расположенный на территории Федеральной политехнической школы Лозанны новый технологический центр будет находиться в ведении представителей обоих учреждений, сочетая опыт МККК в гуманитарной сфере со стремлением EPFL к инновациям.

[МККК](#)

[EPFL](#)

[Красный Крест](#)

[маурер](#)

[вооруженные конфликты](#)

Статьи по теме

[Ариана Бауэр: Женский взгляд на неженский труд](#)

[UNIGE, МККК и HUG укрепляют сотрудничество в гуманитарной сфере](#)

[Международный Красный Крест ищет 32 млн франков для Украины](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/education-et-science/mkkk-i-epfl-obedinilis-dlya-resheniya-gumanitarnyh-problem>